

# 热烈祝贺杨生才总经理 当选太原市河南林州商会常务副会长

4月21日，太原市河南林州商会成立大会在太原召开。太原市委市政府、河南林州市委市政府有关领导，太原市工商联、民政局等相关单位负责人，山西省河南商会会长，红旗渠精神传承人和太原市河南林州商会会长单位、常务副会长、副会长、会员单位负责人以及在太原工作的林州籍知名人士200余人出席了成立大会。



山西日月峰建筑工程有限公司总经理杨生才同志荣幸地当选为常务副会长，这是公司的一件大事，喜事，盛事！



太原市河南林州商会成立，标志着60000多林州人在太原有了自己的组织，有了自己的家，有了更大的发展平台和

空间。多年来，公司立足山西，建设太原，充分发挥林州人敢于担当，勇于奉献的“红旗渠精神”，为建设美好太原做出了应有贡献，得到了太原人民的认可、关心和支持，这是公司发展最大的创新空间和力量源泉。

我们一定要乘商会成立的东风，密切结合企业发展实际，认真落实公司“混改联盟，拓展规模、资本扩张、效益提升，纵横发展”发展战略，在做强做优做大上做文章，加快公司发展步伐，加快文化建设步伐，加快人才强企步伐，加快市场开拓步伐，加快质量信誉步伐，加快管理水平步伐，加快社会责任步伐，加快改革创新步伐，加快技术进步步伐，加快资质升级步伐，加快提高效益步伐，加快实现做大日月峰，回报林州父老乡亲的企业宗旨和终极目标！

我们要以太原河南林州商会成立为契机，广泛深入贯彻商会部署，大力支持商会，积极开展工作，团结更多的企业和林州人，凝聚共识，改革创新，奋发有为，为建设山西做出新的更大的贡献！

